
 

Manuál správné údržby 

rohožek a rohoží 

Rohože a rohožky z různých materiálů nejsou jen praktickým pomocníkem u vstupu, ale také důležitým prvkem, 

který pomáhá chránit podlahy před nečistotami, vlhkostí a mechanickým opotřebením. Denně zachytávají prach, 

písek i vodu z obuvi a proto jsou vystaveny výrazně vyšší zátěži než běžné koberce. Právě z toho důvodu vyžadují 

pravidelnou a správně zvolenou péči, aby si zachovaly svou funkčnost, tvar i vzhled. 

Správná údržba rohoží a rohožek je klíčová nejen pro jejich dlouhou životnost, ale i pro čistotu a bezpečnost celé 

domácnosti. Připravili jsme pro vás přehledný a srozumitelný návod, který vám ukáže, jak se o rohože a rohožky 

starat tak, aby spolehlivě plnily svou roli a vydržely vám co nejdéle v dobrém stavu. 

Správné umístění je základ 

Ani ta nejlepší péče nepomůže, pokud je rohož nebo rohožka 

umístěna v prostředí, pro které není určená. Každý typ rohože 

má své specifické vlastnosti a je navržen tak, aby zvládal jinou 

míru vlhkosti, zátěže i způsob používání. 

Pro venkovní prostory jsou ideální gumové a odolné rohože, 

které si poradí s deštěm, blátem i mrazem a nevadí jim přímý 

kontakt s vodou.  

Na krytá venkovní místa, jako jsou zápraží nebo pod 

přístřešky, se hodí rohožky z umělých vláken nebo kokosové 

varianty, které dobře zachytí nečistoty a zároveň si zachovají 

pěkný vzhled. 

Do interiéru můžete vybírat rohožky, které kromě funkce plní i 

dekorativní roli, oblíbené jsou rohožky s textem, s vtipným 

motivem nebo obrázkem, které oživí vstupní prostor a navodí 

příjemnou atmosféru hned při příchodu domů. 

Na velmi frekventovaná místa, kde je vysoká frekvence osob 

a rohož je vystavená častému čištění, doporučujeme rohože z 

pevných a odolných vláken. Ty zvládnou vysokou zátěž, 

intenzivní chůzi i pravidelnou údržbu, aniž by rychle ztrácely 

svou funkčnost nebo tvar. 

Správná volba rohože podle místa použití je tím nejjednodušším krokem, jak zajistit, aby dlouhodobě plnila svou 

funkci a zároveň dobře vypadala.  

https://www.mujkoberec.cz/18-rohoze-a-predlozky
https://www.mujkoberec.cz/1322-rohoze-a-rohozky-venkovni
https://www.mujkoberec.cz/1326-kokosove-rohozky
https://www.mujkoberec.cz/1326-kokosove-rohozky
https://www.mujkoberec.cz/2235-vtipne-rohozky
https://www.mujkoberec.cz/2235-vtipne-rohozky
https://www.mujkoberec.cz/1325-cistici-kobercove-zony-rohoze-na-miru


Rohož = jednoduchá údržba 

Nejjednodušším způsobem, jak udržet rohože a rohožky čisté, je pravidelné 

vysávání. Pomáhá odstranit prach, písek i drobné nečistoty, které se v nich 

běžně zachytávají, a zároveň brání jejich hromadění v materiálu. Díky 

pravidelnému vysávání si rohožky déle zachovají svou funkčnost i vzhled a 

nečistoty se zbytečně neroznášejí dál do interiéru. 

Doporučujeme používat klasický vysavač s hladkou hubicí bez 

rotačního kartáče a s nastavitelným výkonem.  

Venkovní rohože lze jednoduše vyklepat a případně hadicí opláchnout. 

Správná péče a pravidelné čištění výrazně prodlužují 

životnost vaší rohože. 


